

Успешных гастролей, друзья!

Помещениями двух свердловских театров—оперы и балета и драматического в эти дни завладели гости—заканчивались последние приготовления перед началом гастролей Московского академического театра имени Маяковского. Не первый раз коллектив этот в гостях у уральцев. Свердловчане хорошо знают и любят его. Вот и нынче они встречают маяковцев как очень желанных и добрых друзей.

Да, нелегко приходится свердловским театралам — билеты на спектакли гостей достаются с боем. А посмотреть хочется многое. Ведь маяковцы привезли немало новых вещей, которые еще не шли в Свердловске.

Торжественным и радостным был вчерашний вечер как для гостей, так и для хозяев. На спектакли «Медея» и «Побег из ночи», которыми москвичи начали свои выступления в Свердловске, собрались многочисленные зрители. Взявшие слово от имени свердловчан и театральных работников города народный артист РСФСР Я. Х. Вутирас и заслуженный артист республики А. М. Матковский горячо приветствовали дорогих гостей и пожелали им успешных гастролей. Маяковцы заверили, в свою очередь, что сделают все, чтобы порадовать уральцев своими спектаклями.

На снимке: группа артистов театра имени Маяковского в Свердловске. Слева направо — Г. Анисимова, И. Шувалов, А. Ромашин, С. Мизери, А. Лазарев, Л. Овчинникова, народные артисты РСФСР Б. Толмазов и В. Дудин. Снимок А. Нагибина.





Уральский рабочий
г. Свердловск 2 МДН 1965